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ний прилив багатої та різнохарактерної музичної інформації.
Викладач дитячої музичної школи відповідальний за формування музичних смаків 

своїх вихованців, він повинен пам’ятати про головний сенс своєї справи — нести дітям 
радість спілкування з музикою.

https://youtu.be/-CGvjKCNArw
Необхідно добитися, щоб музика та мистецтво стали душею молодого виконавця.
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ІМЕРСИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ

Розвиток цифрових технологій спричинив докорінні зміни у сфері освіти. Упрова-
дження імерсивних технологій в навчальний процес є невід’ємною складовою покра-
щення якості освіти. Так, удосконалення та оптимізація комп’ютерних систем зробили 
можливим широке використання технологій віртуальної реальності, доповненої реаль-
ності та змішаної реальності в освіті [1].

Доречно вказати, що імерсивність у перекладі з англійської «immersive» — зану-
рення, залученість, присутність. Сучасні вчені імерсивність розглядають як комплекс 
відчуттів людини, яка знаходиться в штучно створеному тривимірному світі, у якому 
можна змінювати точку огляду, наближати і видаляти об’єкти тощо [2]. Імерсивні тех-
нології — технології повного або часткового занурення у віртуальний світ, або різні 
види змішаної реальної і віртуальної реальності. Імерсивні технології також називають 
технологіями розширеної реальності, що забезпечують ефект повної або часткової 
присутності в альтернативному просторі і тим самим змінюють призначений для ко-
ристувача досвід в абсолютно різних сферах [3].

До імерсивних технологій належать технології реальної реальності (real reality, 
RR), віртуальної реальності (virtual reality, VR), доповненої реальності (augmented 
reality, AR), змішаної реальності (mixed reality, MR), розширеної реальності (extended 
reality, XR) та ін. Зазначимо, що в освітньому процесі найбільшої популярності набу-
ли технології віртуальної реальності. Відома дослідниця Ю. Трач довела, що заняття 
з використанням сучасних технологій VR викликають підвищений інтерес, сприяють 
формуванню навчальної мотивації та активності здобувачів. Учена виокремила п’ять 
основних переваг застосування VR-технологій в освіті:

- наочність (використання 3D-графіки дозволяє деталізовано показати хімічні про-
цеси до атомного рівня. Тобто VR здатна не тільки надати відомості про саме явище, 
а й продемонструвати його з будь-якою мірою деталізації);

- безпека (дозволяє занурити глядача в будь-яку ситуацію (операція на серці, управ-



296http://reicst.sgv.in.ua

Збірник матеріалів Всеукраїнської міждисциплінарної науково-практичної конференції 
«Наукові та освітні трансформації в сучасному світі»

ління надшвидкісним поїздом, космічним шатлом, техніка безпеки під час пожежі) без 
найменших загроз для життя);

- залучення (віртуальна реальність дає змогу змінювати сценарії, впливати на хід 
експерименту або вирішувати завдання в ігровій і доступній для розуміння формі. Під 
час віртуального заняття можна побачити світ минулого очима історичного персонажу, 
відправитися в подорож місцями людського організму тощо);

- фокусування (віртуальний світ, який оточить глядача з усіх боків на всі 360 гра-
дусів, дасть змогу цілком зосередитися на матеріалі і невідволікатися на зовнішні 
подразники);

- віртуальне заняття (вигляд від першої особи і відчуття своєї присутності в нама-
льованому світі — одна з головних особливостей VR. Це дає змогу проводити заняття 
цілком у віртуальній реальності) [4].

Суголосною є думка Є. Крюкової, Т. Голуб та О. Амерідзе щодо впровадження 
в освітній процес технологій віртуальної реальності. Також учені надають перевагу 
технологіям доповненої реальності, що дозволяють проєктувати цифрову інформацію 
(зображення, відео, текст, графіку) поза екранами пристроїв та об’єднувати віртуальні 
об’єкти з реальним середовищем [5].

Аналіз наукових джерел показав, що імерсивні технології активно використовують 
у спорті, медицині, інженерії, дизайні, телекомунікаціях, військовій сфері, бізнесі, 
однак однією з найпоширеніших сфер є освіта. Використання імерсивних технологій 
в освіті значно розширює інструментарій сучасного фахівця. Технології віртуальної 
та доповненої реальності передбачають зміну ролі педагога, який створює проєкт нового 
віртуального середовища, розробляє сценарій взаємодії з візуальним інтерактивним 
матеріалом, що сприяє підвищенню ефективності навчального процесу.

Перспективи подальших розвідок убачаємо у висвітлені проблеми опанування пе-
дагогічними працівниками технологій доповненої та віртуальної реальності.
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